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fI0Beue eNUHMIM, HbliaTa 3amoysaTh nAa ce k-
JATD, Jla Ce pasapobsBaTh Ha YaCTH.

KaxBo e camoonpebieHueTo Ha YETBOPKATA,

Ha uyucaoTo uertupu? — UYerupurbs npencraps
abcomoTHa Mbpka, Cb K0ATO Cce usmhpBaTh
BCHUUKH HbIa Bb BHAUMHUS CBBTH, Bb Ibausa
K03MoCh. Karo yo#pmars no uyertupurb, xabaau-
crur’h coupars. Tb cwbupars uucaara 1, 2, 3, 4 u
NOJIy4aBaTh YUCAOTO JeceTh: 1 42 43+ 4 = 10.
Kato cw6epars Tbh3u uuciaa, 1b H3BBPUIBATH
nocae oOpaTHUS IIpouech, usBaxciaHe. b Ba-
JATh €JIUHMIATa, JBOMKATa, TpO¥KaTa U YETBOP-
KaTa OTbH JEeCeTbTh H MOIyyaBaTh:
10 —1 =29. Yucaara 1, 2, 3, 4 npencraBars
10 — 2 — 8. eneMeHTH Ha JeceThTh, a uucaaTa
10—-3=7.9 8 7, 6 cXx mpousBOJHH Ha I'bp-
10 — 4 — 6. BuTb uerupu uucaa. 3HAYM, UH-
crata 1, 2, 3, 4 c&x camoonpexbiaeHus Ha eju-
HUIIATa.

KaxBo 3uauu na ce camoonpenbnu 4YoBBKB
KaTo €JUHMIA, KaTO JBO¥KA, KaTO TPOHKA MHJIH
KaTo ueTBopka? Kou ejeMeHTH BJH3aTh Bb YO-
Bbka kaTo eJMHHUIA, 3a Ja MO¥XE€ Ja Ce camo-
onpenbmu? — Bp yoBbka BaAM3aTH AYyXDB, Aylla,
yMb U cbpue. M rToraBa cwbcraBsme cienHaTa
IPOIOPIMS : AyXBTh Ha 4YoBbka C€ OTHACH KbMb
HeroBarta Jylla, KaKTO yMbTh KbMb CBPIETO MY.
‘Tasu mpomnopiys Moxe ja Ce u3pasu Bb OyKBHU:
J:D =¥ :C. ToBa moxasBa, ue 4oBbxp TphOBa
na ce camoonpexbau KaTo IyXb, Karo Jyuua,
KaTo yMb WK KaTo cbpue. CRIIEBPEMEHHO TOMH
MOXe Jza ce camoonpenabmu kato Whao, Karto



